Кодификаторы итогового теста по физике 10 класс
Структура теста: 2 раздела – А и В. 

Раздел А содержит 20 заданий множественного выбора с одним правильным ответом. 
Раздел В содержит 5 заданий, краткий ответ на которые записывается в виде числа или набора цифр. 

Выполнение заданий теста требует  обязательного наличия калькуляторов.
Время тестирования – 50 минут.

Учебник:
· Л.Э. Генденштейн, Ю.И. Дик / Под ред. В.А. Орлова

	№ п/п
	Декомпозиция содержания теста
	Позиция задания в тесте

	1. 
	Равномерное и равнопеременное прямолинейное движение. Графики зависимости кинематических величин от времени. Скорость. Ускорение. Движение по окружности с постоянной по модулю скоростью
	А1, В1

	2. 
	Ускорение свободного падения. Свободное падение. Движение тела, брошенного под углом к горизонту
	А2, А3

	3. 
	Динамика. Законы Ньютона. Инерция. Инертность
	А4

	4. 
	Силы в природе. Вес тела движущегося с ускорением
	А5, А6, В3

	5. 
	Закон всемирного тяготения
	А7

	6. 
	Импульс. Работа. Мощность. Энергия. Законы сохранения в механике
	А8, А9, А10, В4

	7. 
	Механические колебания и волны. Маятники
	А11, А12

	8. 
	МКТ. Количество вещества. Температура. Средняя квадратичная скорость молекул. Средняя кинетическая энергия движения молекул
	А14

	9. 
	Тепловое движение. Броуновское движение
	А13

	10. 
	Идеальный газ.  Уравнение состояния идеального газа. Газовые законы
	А15, В5

	11. 
	Термодинамика. Внутренняя энергия. Работа в термодинамике. Первое начало термодинамики
	А16, А17, А19, В2

	12. 
	Тепловые двигатели. КПД теплового двигателя
	А18

	13. 
	Фазовые переходы. Количество теплоты. Удельная теплоемкость
	А20


Образцы заданий 

Часть А

	К каждому заданию дано четыре ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке тестирования (Часть 1. Задания типа А) рядом с номером задания запишите цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.


А. Расстояние между телами уменьшилось в 4 раза. Сила тяготения

	1) увеличилась в 4 раза
	3) увеличилась в 16 раз

	2) уменьшилась в 4 раза
	4) уменьшилась в 16 раз


А. Две материальные точки движутся по оси ОХ по законам: 
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( x – в метрах, t – в секундах). Расстояние между ними через 5 с равно
	1) 5 м
	2) 10 м
	3) 14 м
	4) 20 м


А. На рисунке  1 показан график зависимости проекции ʋх скорости движения тела от времени. Проекция ускорения тела в интервале времени от 0 до 5 с равна
	1) 0,4 м/с2
2) 2 м/с2
3) 5 м/с2
4) 10 м/с2
	Рис. 1   
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 Часть В 
При выполнении задания В1 запишите в таблицу цифры выбранных вами ответов, а затем получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк тестирования (Часть 2. Задания типа В) справа от номера соответствующего задания без пробелов, запятых и других символов. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Цифры в ответе могут повторяться.
В. На тело, движущееся первоначально в отрицательном направлении оси ОХ, действует постоянная сила, направленная в положительном направлении оси ОХ. Определите, как изменяются физические величины, описывающие движение тела. 
Установите соответствие между физическими величинами и характером их изменения.

	физические величины
	характер изменения

	а) координата тела
Б) проекция скорости тела на ось ОХ
В) проекция ускорения тела на ось ОХ
	1) возрастает

2) не изменяется 
3) сначала убывает, затем возрастает


	В1. В закрытом сосуде находится аргон. Объём сосуда увеличивают в 4 раза так, что средняя кинетическая энергия молекул остается неизменной.  Как при этом изменяются давление, концентрация и скорость молекул аргона? 

Установите соответствие между величинами и характером их изменения.

величины
характер изменения
а) давление

Б) концентрация молекул

В) скорость молекул
1)увеличивается

2)уменьшается

3)не изменяется



В1. Установите соответствие между физическим законом и формулой, выражающей этот закон.
	Формула физического закона
	Физический закон

	А) 
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	1)Закон Гука
2)Закон всемирного тяготения
3)Закон Кулона

4)II закон  Ньютона

5)Закон сохранения электрического заряда


	      Ответом к заданию В2 является целое число. Запишите это число в бланк тестирования (Часть 2. Задания типа В) справа от номера соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру и знак «минус» пишите в отдельной клеточке в соответствии с приведенными в бланке образцами. Единицы измерения не пишите.


В2. В баллоне объёмом 0,2 м3 находится гелий под давлением 105 Па и температуре 17°С. После подкачивания гелия его давление увеличилось в 3 раза, а температура возросла до 47°С. Найдите изменение массы гелия.

Ответ:_____________.
В2. При температуре 400 К и давлении 1,66×105 Па масса газообразного вещества объёмом 1 м3 равна 2 кг. Определите молярную массу этого газа.

Ответ:_____________г/моль
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